



Благодаря принятым следствием мерам, руководство филиала «МТФ Полярная Звезда» погасило в полном объеме задолженность по заработной плате



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области продолжается расследование уголовного дела в отношении директора филиала «МТФ Полярная Звезда». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

В ходе расследования уголовного дела органами следствия истребована и тщательно изучена финансовая и иная документация филиала «МТФ Полярная Звезда», назначена судебная бухгалтерская экспертиза для установления объема задолженности перед каждым из работников организации, допрошен широкий круг граждан в качестве свидетелей и потерпевших, наложен арест на личное имущество подозреваемого. Принятыми органами следствия мерами директором филиала в настоящее время в полном объеме погашена



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

задолженность по зарплате перед своими работниками.

Как сообщалось ранее, директор филиала «МТФ Полярная Звезда» из личной заинтересованности не выплачивал работникам заработную плату свыше трех месяцев, располагая при этом необходимыми денежными средствами. Сумма задолженности перед 94 работниками составила более 7 миллионов рублей.

Несмотря на указанные обстоятельства, расследование уголовного дела будет продолжено, в ходе которого следствие установит все обстоятельства данного преступления.

21 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1031772>